
Fitch confirma ratingul pe termen lung al Bancii Internaționale de Investiții la „A-” cu perspective stabile.

La data de 18 august 2021, agenția internațională de rating de credit Fitch Ratings a confirmat ratingul pe termen lung al Bancii Internaționale de Investiții la „A-” cu perspective stabile.

Atribuirea ratingului, cel de-al treilea acordat Bancii Internaționale de Investiții în anul 2021, a apreciat stabilitatea financiară a Bancii și reacția eficientă a acesteia la consecințele pandemiei de COVID-19.

Printre principalii factori ce stau la baza ratingului A-, agenția Fitch evidențiază solvabilitatea financiară și profilurile de risc suportate de nivelurile de capitalizare actual și previzionat, lichiditatea robustă, mediul de afaceri stabil, creșterea în continuare a volumelor, diversificarea și calitatea operațiunilor de creditare ca urmare a mutării Sediului central în Budapesta în anul 2019, precum și ajutorul susținut din partea statelor membre.

Fitch subliniază faptul că, în ciuda puternicului impact negativ al pandemiei COVID-19 asupra economiei globale, Banca nu s-a abatut de la planul sau de afaceri stabilit și a continuat, în mod constant și cu succes, să își pună strategia pe termen lung în aplicare.

Agenția apreciază pozitiv îmbunătățirea în continuare a calității medii de creditare a portofoliului de împrumuturi și documentar al Bancii drept consecință a atenției constante asupra debitorilor cu sediul în UE, în conformitate cu strategia de europeanizare a IIB.

Agenția evidențiază faptul că IIB dispune de o rezerva puternică de lichidități și de un nivel crescut al calității activelor de trezorerie. Agenția declară că instituția are o capacitate în creștere de a atrage fonduri pe piețele de capital și o mai mare diversificare a surselor fondurilor, inclusiv prin Programul MTN în valoare de 1,5 miliarde Euro înregistrat în anul 2020 pe Bursa de Valori din Dublin.

„Atribuirea ratingului de credit pe termen lung al IIB la „A-” cu perspective stabile reprezintă încă o confirmare importantă a stabilității și evoluției dinamice a Bancii, în deplin acord cu strategia noastră.” - a afirmat **Nikolay Kosov**, *Președintele Consiliului de Conducere al IIB*, - „Acesta este un semn pozitiv puternic, care va fi primit favorabil de investitorii, clienții și partenerii noștri, și va avea un efect pozitiv asupra creșterii suportului acordat de banca statelor membre”.